
ASSEMBLEE GENERALE 
PROCES VERBAL – 16 septembre 2025 

 

 

 

Etaient Présents hors association: 

Représentants des écoles : Mme Clarisse DURET  (directrice de l’école élémentaire de 
Flévieu), Mme Virginie GIANELLI (directrice de l’école élémentaire LES PIERRES), Mme 
Rose-Marie GOMES (directrice de l’école maternelle Les Pierres), Mme Anne-Laure 
TEZENAS DU MONTCEL (directrice de l’école maternelle de Flévieu) 

Représentant de la mairie : Mme Béatrice CROISILE 

 

 

 

1.​ Interventions des directeurs et directrices d'écoles : nouvelles équipes, 
projets d'école et projets de l'année, besoins éventuels des écoles 

 

Ecole maternelle de Flévieu, Mme TEZENAS (Directrice) :  

3 niveaux répartis sur 5 classes : 38 élèves en petite sections, 40 élèves en moyenne 
section, 42 élèves en grande section 

Le poste ouvert au mouvement a été pourvu par une maîtresse déjà connue de l’équipe, ce 
qui est très agréable et permet une rentrée fluide 

Projets anticipés cette année : 

-​ Poursuite de l’école dehors avec le SMIRIL 
-​ Projet théâtre (janvier – mars) 
-​ Différents spectacles en projet 

 

Ecole élémentaire de Flévieu, Mme DURET (Directrice) :  

250 élèves répartis sur 9 classes, 3 nouvelles maîtresses sont arrivées cette année 

Le projet d’étude surveillée n’a pas eu le succès escompté : peu de familles intéressées, et 
peu de volontaires parmi l’équipe pédagogique. Un groupe de 15 élèves est prévu le jeudi 
soir, un créneau supplémentaire serait envisageable le mardi soir. 

Projets anticipés cette année : 



-​ La bibliothèque municipale étant trop éloignée, la bibliothécaire viendra en classe 
une fois par trimestre 

-​ 5 classes sont inscrites au projet « école du cinéma » : trois sorties dans l’année à 
Givors 

-​ Journée d’intégration pour les deux classes de CP-CE1 

 

Ecole maternelle Les Pierres, Mme GOMES (Directrice) :  

135 élèves soit 27 élèves déjà par classe et des arrivées en cours d’année déjà annoncées 
par des familles ayant contacté la direction de l’école. En moyenne, les classes se 
composent de 10 élèves de petite section, 8-9 élèves de moyenne section, 8-9 élèves de 
grande section. 

Pour anticiper les effectifs en croissance, une commande de tables pour les élèves de petite 
section avait été sollicitée en juin 2025. Celle-ci n’a finalement pas été effectuée par la 
personne en charge à l’époque et partie depuis : elle a du être relancée en ce début 
d’année. 

Une nouvelle maîtresse est arrivée en classe 5 suite au départ de Mme WINTERGEIST. 
Cette maîtresse est déjà connue de l’équipe éducative mais ne pourra rester car le poste 
sera ouvert au mouvement pour la rentrée prochaine. 

 

La rentrée est cette année particulièrement difficile : beaucoup de pleurs chez les petits et 
déjà certaines difficultés avec certains parents 
Les ATSEM, mobilisées sur le PEDIBUS et le périscolaire, sont de moins en moins 
présentes : arrivée à 08h15 du périscolaire 2 matins par semaine, mobilisation de 3 ATSEM 
pour le PEDIBUS chaque jour avec une arrivée en classe à 08h20. 
Ces nouvelles missions compliquent l’accueil des petits en ce début d’année scolaire, avec 
beaucoup de pleurs. 
L’équipe remonte une situation de souffrance : les ATSEM courent après le temps et sont 
moins disponibles pour la préparation en classe. Cela se répercute sur l’activité des 
maîtresses qui doivent ainsi préparer des ateliers à leur domicile. 
 

Projets anticipés cette année : 

-​ Poursuite de l’école dehors avec le SMIRIL 
-​ Sortie cinéma 
-​ Spectacle scolaire 
-​ Atelier nature à Miribel Jonage  
-​ Renouvellement du projet d’accueil des parents pour des lectures à la bibliothèque 

de l’école 
-​ En lien avec la bibliothèque municipale : 

o​ Avec l’arrivée d’une nouvelle bibliothécaire, projet d’une visite par période à la 
bibliothèque municipale 

o​ Projet « incorruptibles » : sélection de livres pour travailler l’empathie, le 
corps, et la notion de consentement 

 



Ecole élémentaire Les Pierres, Mme GIANELLI (Directrice) :  

220 élèves répartis sur 9 classes dont déjà 3 classes à 27 élèves. Une dizaine de nouveaux 
arrivants sont attendus sur l’année. Toutes les classes sont en double niveau sauf les 2 
CPs : l’organisation s’est faite en fonction des effectifs de chaque niveau. 

La rentrée s’est passée dans de bonnes conditions. 

Les créneaux d’étude le soir sont très plébiscités avec déjà des élèves en liste d’attente. 
Des parents s’interrogent s’il s’agit d’une conséquence d’un manque de places au 
périscolaire. 

Projets anticipés cette année : 

-​ Poursuite de l’école dehors avec le SMIRIL 
-​ 1 seul créneau obtenu à l’auditorium, qui mobiliserait donc tout un bus (location : 

330€) pour une seule classe. La balance financière de ce projet doit être évaluée 
avant confirmation 

-​ Suite au succès de l’an passé, poursuite des initiations aux gestes de 1er secours 

 

Remarques émanant de l’APEIT :  

-​ L’association avait relayé l’an dernier les demandes de nombreuses familles pour la 
mise en place de créneaux d’études le soir et se réjouit de ce succès. 

-​ L’association avait participé en 2024-2025, avec la municipalité, au financement des 
actions autour des gestes de 1er secours, et renouvelle son soutien à ce projet 

 

Discussions : 

Une subvention de 2 000€ maximum a été obtenue pour l’année 2025 (année calendaire) 
sur le thème « Moins de sucre, plus de goût ». La subvention est conditionnée à 
l’élaboration d’un projet en coordination avec l’association des parents d’élèves et doit 
démarrer avant le 31 décembre 2025. Le médecin scolaire et la CPTS ont fait part de leur 
intérêt. 

Intervention de Mme CROISILE, au nom de la mairie : le Pedibus a été mis en place pour 
anticiper les problèmes d’accès à l’école des Pierres dus aux travaux de réaménagement du 
parking. Cette proposition de la mairie est venue en relais du projet de Pedibus initié par 
l’APEIT qui n’avait pas rencontré le succès attendu. Il s’agit d’un service de la mairie avec 
mise à disposition de personnel municipal, d’où le choix de mobiliser les ATSEM. 
Des parents d’élèves soulignent que les travaux n’ont pas encore commencé sur ces 
premières semaines de rentrée scolaire. Il s’agit pourtant des semaines les plus importantes 
pour l’accueil des petites sections en classe, là où l’équipe pédagogique aurait 
particulièrement pu bénéficier des ATSEM pour l’accueil de ces nouveaux élèves. Si une 
période d’adaptation et d’organisation est nécessaire en amont du début des travaux, 
celle-ci s’étale sur plusieurs semaines et semble prématurée. Le service mis en place par la 
mairie est par ailleurs apprécié des familles. 
Mme GOMES souligne qu’à date, 3 ATSEM sont affectées au service de pedibus, pour 11 
élèves de maternelle et que certains parents utilisent le service de pedibus pour désinscrire 



leurs enfants du périscolaire (les horaires d’accueil étant proches pour les deux services).  
Des parents d’élèves questionnent sur le taux d’encadrement des élèves. 
Mme CROISILE n’est pas en charge des travaux et ne connait pas la date à laquelle l’accès 
au parking sera effectivement affecté. 
 

 

2.​ Bilan moral et compte-rendu d'activités 

 

Vie de l’Association  

Première année de présidence pour moi. La volonté affichée en assemblée générale était de 
proposer des actions en marge des écoles ou en leur sein, pour faciliter la vie des parents 
ou enrichir la culture des élèves. C'est dans cette optique que nous nous sommes investis 
en lien avec la mairie, le médecin scolaire et le CTPS autour d'un projet de sensibilisation à 
l'utilisation des écrans. Nous avons donc proposé un goûter des parents avec spectacle au 
Deves en octobre, puis des goûters après l'école. Je remercie d'ailleurs le Sou de Flevieu et 
celui des Pierres pour leur investissement sur ce projet. Toutefois, ce projet s'est heurté à 
plusieurs difficultés extérieures à notre association qui laissent un sentiment mitigé.  
 
D'autre part, nous avons porté un projet de Pedibus sur les écoles pour faciliter les accès le 
matin. Projet vite abandonné côté Flevieu faute de parents intéressés pour porter le projet. 
Côté Pierres, la dynamique et l'envie de plusieurs parents nous ont rendu confiants sur sa 
faisabilité, mais, malgré un gros travail mené par Céline Fustier et moi-même, la finalisation 
du projet s'est heurtée au nombre trop faible de volontaires pour l'animer sur le terrain. 
Frustrant pour elle et moi, mais nous n'avons pas encore envie d'enterrer le projet. Nous 
avons eu la bonne surprise de voir cette idée reprise à son compte par la mairie en juin. 
L’organisation est un peu différente de celle que nous avions envisagé initialement, mais le 
principe initial est là. Bien lancé avec une vingtaine d’inscrits en ce début d’année, 
l’association pourrait le reprendre à son compte une fois que la mairie se sera retirée. 
 
Grâce à la buvette de Ternay en Lumières et au marché de Noël cote Flevieu, nous avons 
pu financer une partie d'apprendre à Porter Secours aux élèves de CE2-CM1 de Flevieu et 
de CM1-CM2 des Pierres. La mairie nous a accordé une subvention exceptionnelle pour 
compléter le financement de ce projet, nous les remercions. Si les directrices des écoles 
élémentaires valident, nous souhaiterions proposer cette intervention à nouveau cette 
année.  
 
La volonté du bureau affichée était de se détacher des ventes pour les laisser aux Sous, afin 
de ne pas entretenir la confusion APEIT/SOU entre les parents. Nous avions toutefois porté 
en lien avec les Sous une vente de fromages. Un grand merci à la “Team Fromages” et plus 
particulièrement à Marion.  
Nous ne savons pas pour l'heure si cette vente se poursuivra, nous devrions consulter les 
deux SOU pour en discuter. De notre cote, ce projet ne pourra se faire qu'avec 
l'investissement de nouveaux adhérents, car Marion ne fera plus partie de l'asso, n'ayant 
plus d'enfants à l'ecole.  
 



En conclusion, l'association n'a jamais connu autant d'adhérents que lors de l’année 
écoulée. Les listes de représentants de parents ont été plus fournies que les années 
précédentes, et grâce à cela, nous avons assurer une vraie représentativité des parents 
auprès des écoles. La dynamique est intéressante et le bilan sur ce versant de l'association 
est vraiment positif. Merci à tous ceux qui se sont investis dans ce rôle, en espérant vous 
compter à nouveau parmi nous cette année, avec de nouveaux visages dans chaque école.  
 
En revanche, l'investissement autour de projets plus structurants autour des écoles est faible 
et ne concerne que trop peu d'adhérents. Il me semble donc intéressant, le nouveau bureau 
élu, d‘aborder l’année 2025/2026 sur les projets que les adherents souhaitent ou non porter.  
 
Nous remercions Oriane et Solene qui quittent le bureau. Un dernier mot évident pour deux 
autres membres du bureau qui ne seront plus avec nous cette année, Francois et 
Christophe. Ils auront été deux piliers de l'association côté Flévieu et leur investissement 
majeur dans le secrétariat et la trésorerie vont forcément nous manquer. Un grand merci à 
eux! 
 

Le bilan moral est présenté à l’assemblée et approuvé à l’unanimité 

 

 

3.​ Bilan financier de l’exercice 2024-2025 

 

Bilan financier 

 Dépenses Recettes Bilan 

Cotisations - € 445,00 € 445,00 € 

Frais de fonctionnement 157,07 € - € (157,07) € 

Subvention Mairie - € 200,00 € 200,00 € 

Ternay en lumières 820,00 € 1 048,00 € 228,00 € 

Marché de Noël - € - € - € 

Vente de fromages 5 021,81 € 6 049,50 € 1 027,69 € 

Versements aux écoles 1 258,00 € - € (1 258,00) € 

Croix Rouge 372,64 € 300,00 € (72,64) € 

Livres PS 103,96 € - € (103,96) € 

TOTAL 7 733,48 € 8 042,50 € 309,02 € 

    



Compte Courant 

 Débit Crédit Solde 

Solde 31/07/2024   2 071,82 € 

Exercice précédent   (108,10) € 

Bilan exercice 7 733,48 € 8 042,50 € 309,02 € 

Fond de caisse 198,00 € - € (198,00) € 

En attente   147,77 € 

Solde 31/07/2025   2 222,51 € 

    

Livret A 

 Débit Crédit Solde 

Solde 31/07/2024   615,97 € 

Intérêts - € 18,47 € 18,47 € 

Solde 31/07/2025   634,44 € 

 

Le bilan financier est présenté à l’assemblée et approuvé à l’unanimité 

 

4.​ Budget prévisionnel pour l’exercice 2025-2026 

 

 

Budget prévisionnel 2025-2026 

 Dépenses Recettes Bilan 

Cotisations - € 200,00 € 200,00 € 

Frais de fonctionnement 200,00 € - € (200,00) € 

Subvention Mairie - € 500,00 € 500,00 € 

Ventes & dons écoles 1 500,00 € 1 500,00 € - € 

Livres PS 100,00 € - € (100,00) € 

TOTAL 1 800,00 € 2 200,00 € 400,00 € 

 

Le budget est présenté à l’assemblée et approuvé à l’unanimité 



 

 

 

5.​ Election du conseil d’administration (bureau) 

 

Suite au départ de Oriane, Solène, Christophe et François du bureau, nous devons procéder 
à leurs remplacements,  

Les statuts de l’association prévoient l’élection d’un conseil d’administration, parmi les 
membres duquel les 5 postes du bureau sont pourvus : président, secrétaire, 
vice-secrétaire, trésorier et vice-trésorier. 

Le conseil d’administration présente donc au vote des adhérents les membres suivants : 

-​ Lydie BOISSIER, 
-​ Sophie CHEVALIER 
-​ Anthony MEUNIER, 
-​ Audrey POIZAT, 
-​ Cécile ROUANET MEHOUAS. 

Les nouveaux membres du conseil d’administration cités ci-dessus sont donc élus pour 2 
ans, à l’unanimité. 

Le conseil d’administration choisit parmi ses membres la nouvelle composition du bureau : 

●​ Président : Anthony MEUNIER, 
●​ Trésorier : Audrey POIZAT, 
●​ Vice-trésorière : Lydie BOISSIERE 
●​ Secrétaire : Sophie CHEVALIER 
●​ Vice-secrétaire : Cécile ROUANET MEHOUAS 

Cette composition du bureau est présentée à l’assemblée et approuvée à l’unanimité. 

 

6.​ Organisation de l’association 

 

L’association avait fait le choix en 2024-2025 de structurer sa communication via des 
groupes Whatsapp dédiées à chaque projet / initiative. Ce travail en commission devait 
permettre une meilleure fluidité des échanges mais s’est heurté un éclatement des 
discussions limitant l’émulation et le partage au sein de la communauté des adhérents. 

Il est donc choisi de revenir à un système plus simple via des canaux pour chaque groupe 
scolaire en distinguant écoles maternelles et élémentaires. 

Projets de l’année : 

L’association souligne la difficulté de porter de nouveaux projets, et le souhait de distinguer 
clairement les activités portées par l’APEIT de celles du Sou pour gagner en lisibilité. 



L’APEIT a vocation à proposer des projets structurants pour la vie scolaire, en lien avec les 
écoles et la municipalité, là où le Sou a pour but de récolter des fonds pour les écoles. 
Cette distinction claire et en bonne intelligence entre les deux structures amènent à 
repenser les projets portés par l’APEIT et incidemment son financement. 
L’APEIT a ainsi pris part aux discussions entre équipes pédagogiques et municipales l’an 
dernier : comportements inadaptés de certains parents vis-à-vis du personnel, 
représentation via les conseils d’écoles, réunions avec Alfa3a et la mairie, etc… 
 
L’association note que cette année est une période charnière pour la vie locale : les 
élections municipales de 2026 s’accompagnent d’une diminution des activités de la mairie 
en place, et d’un probable décalage à l’arrivée d’une éventuelle nouvelle équipe municipale 
 
Des parents d’élèves soulignent le besoin de relier étroitement le sens des actions à leur 
contenu. Par exemple le cadre du projet « moins de sucres, plus de goût », est-il cohérent 
avec les ventes annuelles de fromage organisées par l’APEIT. 
Il est à souligner que ces ventes sont très rémunératrices et ont permis de soutenir nombre 
de projets des équipes pédagogiques les années précédentes. 
 
 
Présentation des métiers des parents d’élève : 
Le projet s’est monté en 2024-2025 sur l’école de Flévieu avec beaucoup de retours positifs 
des parents, enfants et de l’équipe pédagogique. Plusieurs parents étaient venus ainsi 
présenter leur activité ou passion (plus facile pour les élèves de maternelle par exemple). 
Pour la reduction de ce projet, il est proposé aux parents de se rapprocher de chaque pôle 
scolaire. L’association pourra venir en soutien le cas échéant. 
 
Les parents porteurs du projet l’an dernier souligne le besoin d’anticiper les calendriers pour 
s’adapter aux rythmes scolaires. Un ancrage annuel est envisagé. 
 
 
Moins de sucre, plus de goût 
Plusieurs axes de réflexion sont en cours, en particulier : 

-​ Interventions sur le thème de la cuisine ou de la pâtisserie (des noms d’intervenants 
peuvent être obtenus via le site internet de la semaine du goût) 

-​ Dégustations croisées de gâteaux pour illustrer le rôle des arômes vs le sucre (en 
profitant par exemple de manifestations comme Ternay en lumière ou des 
kermesses) 

Un groupe de parents motivés est en cours de constitution. 

 

La séance est levée à 22h00 

 

 

Président : Anthony MEUNIER 



 

Secrétaire : Sophie CHEVALIER 

 


